
 
 

 
 

 

 

Е- twinning проект „One World, Many Tales“ 

 
   За проекта 

Проектът „Един свят, много приказки“ обедини ученици от различни европейски 

държави в съвместно създаване на приказка. Децата разработиха герои, написаха части 

от общ сюжет и създадоха дигитална книга с приказки. Чрез драматизации, творчески 

дейности и използване на дигитални инструменти учениците развиваха езиковите си 

умения, въображението, дигиталната грамотност и знанията си за безопасност в 

интернет. Проектът насърчи работата в екип, междукултурното разбирателство и 

емоционалното развитие.  

Е-Тwinning проект „Един свят, много приказки“ се реализира през учебната 2025/2026г. 

Участваха ученици на възраст от 3 - 10 години. Работните езици бяха английски, 

български, турски, румънски и грузински. Участници в него са деца от: НУ “Св. 

Софроний Врачански” 3-в клас гр. Враца и училища и детски градини от България, 

Турция, Румъния и Грузия общо – 17 класа.  

 
Цели на проекта: 

1. Да запознаем учениците с деца от различни европейски държави и заедно да 

усъвършенстват  езиковите и комуникативните си умения.  

2. Да развитият въображението и творческото мислене чрез съвместно писане на приказка 

на различни европейски езици. 

3.  Да подобрим уменията на учениците да решават  проблеми в съвместна работа. 

4.  Да подкрепим   емоционалната осъзнатост чрез четене и драматизиране на книга. 

5. Да развием дигиталната грамотност и осмисляне на безопасността в Интернет чрез 

използване на онлайн инструменти (Book Creator, StoryJumper, Canva, Padlet). 

6. Да насърчим междукултурното сътрудничество, екипната работа между училищата 

партньори и уважението към другите. 

Работен процес и резултати: 

Проектът се реализира в поредица от съвместни творчески дейности между партньорските 

училища. Учениците първо изработиха лого и общ главен герой, който се превърна в основен 

персонаж в приказката. След това всяко училище разработи и написа една част от сюжета, 

последователно всички части се обединиха в обща история. Участниците нарисуваха героите и 

случките във всяка част на приказката. С помощта на дигитални инструменти, като Book Creator 

или StoryJumper, всички части се събираха в обща дигитална книга с приказки. Резултатите от 

проекта включват дигитална книга с приказки, снимки и видеоклипове от четения и 

драматизации, както и художествени творби и илюстрации, създадени от учениците. Работата се 

осъществи чрез активно сътрудничество между партньорите в TwinSpace, споделяне на идеи, 

съвместно планиране и разпределяне на задачите между участващите училища. 

 

Крайни продукти 

Основният краен продукт е съвместно създадената дигитална приказка, която е резултат от 

творческата работа на всички участници в проекта. 

https://www.storyjumper.com/book/read/188845581/My-First-Book#page/16  

Създаване и избор на лого на проекта чрез международно гласуване. Тук българското лого 

спечели възхищението на всички деца и беше избрано за лого на проекта. Организиране на 

конкурс за слоган на проекта и избор на най-подходящо мото. Създаване на съвместен 

https://www.storyjumper.com/book/read/188845581/My-First-Book#page/16


плакат, представящ идеите и ценностите на проекта.  Отбелязахме заедно Деня за 

безопасен интернет (10 февруари) чрез разнообразни образователни дейности. Поведохме 

Уебинари във всяка страна „ По- сигурни в Интернет“. Изработване на съвместно видео, 

представящо работата и резултатите от проекта. 

https://www.youtube.com/shorts/q2HM2pqG_WA 
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